



NOTULEN JAARVERGADERING SEIZOEN 2016/2017 d.d. 25 november 2017.

Aanwezig: 41 leden en 11 bestuursleden.

1. Opening door de Voorzitter.

De voorzitter heet een ieder welkom op de Jaarvergadering. Een speciaal welkom is er voor de ereleden en leden van verdiensten. Extra welkom voor Aartje Zanen het oudste lid van de vereniging. Hij blikte nog even terug op de winter wat er één was met horten en stoten maar waarin we toch nog open zijn geweest. Het was prachtig dat de kinderen weer eens konden genieten van natuurijs en dat is voor het Bestuur een extra stimulans om er voor te zorgen dat er ijs is. Omdat we weer als één van de weinige banen in Nederland open zijn geweest was er ook weer veel aandacht van de media. Dank aan iedereen die een bijdrage heeft geleverd in het afgelopen seizoen. Hierna wenst hij iedereen een prettige vergadering toe en verklaard hij deze voor geopend.

2. Vaststellen en goedkeuren Notulen Jaarvergadering seizoen 2015/2016.

Voorafgaand aan de notulen deelt de secretaris mee dat er afmeldingen voor deze vergadering zijn van onze penningmeester Nel Brand-Stigter en Bestuurslid Rinie Baars.

Vanuit de vergadering kwamen er geen verdere op- of aanmerkingen op het genotuleerde zodat deze werden goedgekeurd en vastgesteld.

3. Financieel verslag

Vanwege de afwezigheid van de penningmeester geeft Gerben Brand een toelichting op alle posten. Cees Dubbeldam vraagt om meer uitleg mbt de saldoovermeerdering. Hierop wordt een nadere toelichting gegeven. Sari Ijsselstein vraagt hoeveel leden de ijsclub heeft. Globaal zijn dat er ruim 2100.

4. Verslag Kascontrolecommissie.

Paul Borsje doet namens de Kascontrolecommissie het woord en hij deelt mee dat alle leden van de commissie de stukken hebben bekeken en dat alles prima in orde was. Wel doet de commissie de suggestie om Mark v/d Vlies aanwezig te laten zijn tijdens de controle om antwoord te geven op eventuele vragen over de ledenadministratie en de contributie.

Hij stelt voor om het Bestuur decharge te verlenen wat door de vergadering wordt overgenomen. De voorzitter bedankt de penningmeester voor de werkzaamheden in het afgelopen seizoen. Daarnaast bedankt hij ook de leden van de kascontrolecommissie voor hun bijdrage. Omdat Joost wegens ziekte niet aanwezig kon zijn heeft de ijsclub hem een fruitbakje gestuurd.

5. Verkiezing Kascontrolecommissie.

Sari Ijsselstein is aftredend en Sandra Rus zal haar plaats innemen. De commissie bestaat nu uit, Hermelieke van der Wel, Paul Borsje en Sandra Rus. Reserve is en blijft Joost Koppe.

6. Jaarverslag.

Zoals te doen gebruikelijk leest de secretaris het Jaarverslag van het afgelopen seizoen voor ook dit keer weer ondersteund door een power point presentatie.

Op het jaarverslag waren geen op of aanmerkingen waarna de secretaris wordt bedankt voor zijn werkzaamheden.

7. Pauze.

In de pauze krijgt de vergadering een consumptie aangeboden en werden er een aantal spelletjes bingo gespeeld.

8. Bestuursverkiezing.

De volgende bestuursleden waren aftredend en herkiesbaar: Huub Dekker, Ruud Sijl en Adrie van Holten. Er waren geen tegenkandidaten zodat zij door de vergadering werden herbenoemd. Na deze verkiezing richt de Voorzitter het woord tot Bas Looren de Jong. De reden hiervoor is dat Bas dit jaar 40 jaar deel uit maakt van het Bestuur. Hij is als ijsmeester de grote motor achter de nachtelijke dweil werkzaamheden. Verder staat hij altijd klaar voor de meest uiteenlopende werkzaamheden. Vanwege zijn verdienste voor de ijsclub stelt de voorzitter aan de vergadering voor om hem Erelid van onze vereniging te maken. De vergadering gaat hiermee akkoord. Hierna krijgt hij de gouden Bestuursspeld opgespeld en zijn er bloemen voor Elfriede.

9. Verloting.

De eerste prijs in de verloting: een paar schaatsen werd gewonnen door onze Rinus Teeuwen .

10. Lancering nieuwe website.

De aanleg van de nieuwe ijsbaan heeft ervoor gezorgd dat we de laatste jaren als één van de eerste natuurijsbanen open konden. Dit zorgt natuurlijk voor veel belangstelling van schaatsliefhebber die graag up to date informatie willen hebben en het liefst via internet. De laatste jaren waren er regelmatig problemen met de website van de ijsclub. Omdat het Bestuur vindt dat een ijsclub met onze huidige status een goede website moet hebben is aan Roax gevraagd om ons hierbij te helpen. Samen met de secretaris is er nieuwe opzet gemaakt met ook een nieuw website adres: ijsclubammerstol.nl. Door middel van een kleine rondleiding door de website laat de secretaris alle mogelijkheden zien.

11. Aankondiging wedstrijdprogramma seizoen 2017/2018.

De secretaris maakt het wedstrijdprogramma aan de vergadering kenbaar. Dit programma kende geen wijzigingen t.o.v. vorig seizoen.

12. Rondvraag.

Paul Borsje vraagt of het noodzakelijk is om op de Algemene Ledenvergadering van het Gewest Zuid Holland aanwezig te zijn om zodoende Gewestelijke kampioenschappen te krijgen.

De secretaris legt uit dat dit niet hoeft omdat eea schriftelijk wordt aangevraagd. Als de gewestelijke vergadering akkoord is gegaan dan wordt dit aan ons medegedeeld.

Sandra Rus geeft aan dat zij in het bezit is van het diploma Jurylid Langebaan en dat we indien nodig een beroep op haar kunnen doen bij wedstrijden

Elfriede Looren de Jong vraagt wat de EST betekenen in het nieuwe logo. De secretaris verteld dat dit de afkorting is voor Established, een Engels woord dat vrij vertaald 'opgericht' betekent

13. Sluiting van de vergadering.

De voorzitter dankt een ieder voor zijn aanwezigheid en inbreng. Verder niets meer aan de orde zijnde sluit hij de vergadering en wenst een ieder wel thuis.

Na de vergadering was er erwtensoep en brood met spek

Bert Timmerman gaf een presentatie over zijn functie als Internationaal Scheidsrechter Langebaan.

verslag goedgekeurd en vastgesteld in de Jaarvergadering 2017/2018 d.d. 10 november 2018

de voorzitter,
H.C. van Houwelingen

de secretaris,
B. Timmerman